トンカチ金沢店閉店のご案内

株式会社ジューテック ホームセンタートンカチ金沢店 店長山口 幸治

平素は格別のお引き立てを賜り誠にありがとうございます。

さて当店は昭和58年の開店以来お客様の多くのご利用を賜りまして営業してまいりましたが、諸般事情により平成22年5月末日をもちまして営業を終了させていただくこととなりました。 開店以来ご利用いただきましたお客様には感謝を申し上げるとともに大変ご迷惑をおかけいたしますこと深くお詫び申し上げます。

連絡・お願い事項

- ・ 商品がなくなり次第閉店させていただく場合がございます。あらかじめご了承願います。
- ・ 新規のメンバーズカードの発行及びポイント加算は中止とさせていただきます。
- ・ ポイントをお持ちのお客様は会計時にポイントのご利用の程お願いいたします。残ったポイントに対しての現金還元等はございません。
- ・ 5月1日以降の各種オーダー品、お取り寄せ商品、物置・リフォーム受付、DPE、合鍵の受付はお断りさせていただきます。
- ・ 5月1日以降、配送受付・ポーターカーの貸し出しは中止させて頂きます。
- ・ 万が一購入品に不具合があった場合はご返金での対応とさせていただきます。必ず商品とレシートをご持参願います。
- ・ 商品につきましてはすべてお持ち帰り価格となります。店頭在庫売り尽くしとなりますので、品切れの際はご了承願います。
- ・ 展示商品・現品商品をご購入の場合、キズ・汚れ等ございます。商品をご確認の上ご購入の程 お願いいたします。
- なお、閉店以降の間合せにつきましては下記までお願いいたします。

閉店後のご連絡先

株式会社ジューテック ホームセンター課 住所:横浜市神奈川区東神奈川2-43-10 電話:045-453-0151 FAX:045-453-0107